F kU 5L DSBG, 1S0 15552

FESTO




FrifE S T DSBG, 1SO 15552
ERC-Xadin
—4

= DIN

o FRUEHL, 54 1S0 15552
O] B AU AR HE 1S0 6431
DIN IS0 6431, VDMA24562,
NFE49003.1 F1 UNI 10290)

VDMA

R [ AL AT 45 4

BUAE

H - 5 ]

CIEF LS

EX4: T 1 a4 i
M, R LT
R LY

DSBG-...-P2 - A i ¢ 45 41 {1 DADB, £F471S0 15552

PO Al AP TG ZE AT R
R G 45 A UK R, X%

o H=FhgupIE Al ik
— P S R %
— PPS ZZ i S sh g b, Wikt n] H
G|
— PPV G2 UBh G, Wi ] I

o JHBEHLAL ™ i ARG MERR
RN EIRAETY
o IRAEMARZE, RIGMEAE

W BUE AR —FhTC e R 4
RN, A

AP IS ZERT . B ECE R
IR AR BUR A, BilAn

XECAER A A TR A R R LA T X o KB
H S o HEAFIHE o H)H
o il
o il
o W
VT Wy £ 2R A
WREH] TR BCE AR, A Ei Ak S R G TI: e A B AT
LB I FEAT o JHEREP2IT I, WBUE ERTT  ASRAE BT Wi 80 21
WECE AT B P R ek RS b . IIRME > 1139 I
GIUHE NPT EXFER BRI IS AT S A% EREUE = R G A
. BAERED IR fEN. Mgdnl, THfae—4 8, JHTHRE.E
BT T et Eo
o PRy 425
i (0L % T 5 SMAT-8M, SMAT-8E, SDAT > 11T 43 ff L il i 1] VPPM
A SEB AN B A B  It P : A TE R AR
o MLl E A Y - o BE A
~0..10V - ' ~0..10V
0’ - 0..20mA hesi - 4..20mA
-3 e ',
sl
BORAL™ SR girh IR A4 Y
15 A B
. Q I R DU . TR 2
! L [i9=rs o JHBETT: AR
- ! o SR : SE T AR PCE RIS, AR A
WHR G FA R AR Sh A i53)
2 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/10



Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

TR

BEHAL T i R GE e TR A2 1Y
5

>

L B
U T 15.5) NEEEEAT
« o ShASIRY: 1 PR
o 1) RS SSRIEL ),
W
LT B M4
o SR MRS P S0 T R .
- 0 TorE, T T RIS
- ! o SR B EIP, TFR
o L 0. RS RS
WL O BT, M T
o it THEFE T, R 1Bl
o b/ Rz R AR 2 B B 9 FLBe /NG )

T XL I FE AT FHTAEHEVERIR 1757 b DO 09 e mis LAE, T e oMy
S
F T AEAT N IRZL -
bl R3 i T i 56 S A CELAM R TR BT S {5743, 45 FrFesto FRifE940 070. 1 FEAT R T
E_ gt iR
i @ T1 T i i 2 T FETEIH 0 ... +120°C
i @ T3 ki T -40 ... +80°C
i @ T4 T o 5 A i EVE R 0.... +150°C
m A2 A SR AT R 9 25 A
AR 7 WP G AT A R R A B, TRz . AR
REEA UK AR
v A3 W IR A T JeiE e TAE:
" T DA 2 A0 FEAT I Rl . & M O ARV ek

T FERF R B br o B A L G A IS

A6 T B IR B

AURLSR 1 A 8% T JE AT A0 TR A R, T ARV M A 2R
FE B REBORE (A, HED .

B, AT RERS

E I JE AT 1...500 mm
WL TG ZEAT SRS 1..70mm
- S WA RS 1. 44mm
M... T FEAT IR L T FEFFIRLT
M16/M16x1.5/M20/M20x1.5/M24/M27
LV PEB) LR o BEhacke, TE BRSO E

o 0 B AT B RS 5

i B A P MR A o AARFIZACJE: 20 ... 140 mm
..LB2 ISR PR o [ EAE AR o b R v b
..LB3 AT g

2024/10 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 3



Fr#E“ L DSBG, 1SO 15552

PRI — Y

i ZiHHE R ns LR Ery
&
= L
# =
32 =
K # =
R #2 ®
[mm] [mm] T F P [ pPs PPV
BAER DSBG-...
32, 40, 50, 63, 80, 1...2800
100, 125
[ | [ |
32, 40, 50, 63, 80, 100 | 1...1500
[ [ ]
32, 40, 50, 63, 80, 100 | 1...2800 - -
32, 40, 50, 63, 80, 1...2800 - -
100, 125
32, 40, 50, 63, 80, 10...1000 - _
100, 125
32, 40, 50, 63, 80, 10...2800
100, 125
[ [ ]
DSBG-...-...LB2/3 — §ill 2R 35 ik i35 s i Rl 12 U
5 DSBG-...-...LB2/3 80, 100, 125 10...2800
[ | [ |
DSBG-...-P2 32, 40, 50, 63, 80, 100 | 10... 500
[ | [ |
4 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/10



Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

e
g 2 2 B B e 2
- : b i & i 3 =
] . s : g R ¥* &
i o i o© i i+ ol = = o
= # 2 = = BE ZE gE # # 28
% 8 i i i ME B R ME = oce #2 =
Bz = =4 m = EE |2+ |(EE |S & % #
& 12 o] e g =’ B E z ¢ @ B = o
A R3 T 3 T4 A2 A3 A6 EX4 E WL S
DSBG-...
DSBG-...
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
DSBG-...-Q - i il 5%
DSBG-...-Q
| | | | | | - - - - - | | | | | | | |
DSBG-...-L/-U/-L1 - 5Bk IB 1T 45 1
DSBG-...-L - _ _ _ _ _ _ _ _ ™ ] ]
DSBG-...-U . _ B _ _ _ _ _ _ n n [
DSBG-...-L1 . _ _ B _ _ _ _ _ n n n
DSBG-...-...V - Wi sh e i B
DSBG-...-...V
| | - | | | | | | | | | | | | | | | | | |
DSBG-...-...LB2/3 - §ill AR 3 o5 135 35 717 i AT A2
DSBG-...-...LB2/3
| | | | | | | | ] | | | | | | | | | | | |
DSBG-...-P2 - i D L4
DSBG-...-P2
n n — - — - - - - n | | n

2024/10 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 5



Fr#E“ L DSBG, 1SO 15552

SNEDCHE—

1
Iy

2

Ny
.

RHETTARFR
B DSBG-... > Ti/Internet
-L/-u/ | T
-L1
[ L & it s | n | |%®
HNC/CRHNC
2] st o JH T bR 25 5 v e - - - 27
FNC/CRFNG o AR b 2 A IR 208 24 DADB B AR T f
Bl HhhLeRt o JH T bR 25 5 v s - - . 28
INCF/CRZNG o ARy b 20 A I 208 4 DADB B R T {1
OEE A - s | = | |7
LNZG/CRLNZG
51 WHFRZEL ERRHES s | = | - |
SNC
6] BUH-FR S GRS . L RE
LSNG
6 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/10



SMEEICHE — 5

Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

s ymisiliids
il DSBG-... > Tim/
-L/-U/ Internet
-1

71 BEIRLRE SR, BRI Rl . L 34
LSNSG

Bl MHIZHAT BRI AR, T v . . P
SNCS/CRSNCS/SNCS-...-R3

[9] WUHEFR S 8 - . . 34
LBG/LBG-....R3

[10]  MUH-IHRZHAT T hhiaE p . 3
SNCL

11 WEHZHEA AT bt as B . 3
SNCB/SNCB-...-R3

[12]  BUEIRL R - . . 3
LNG/CRLNG

[13]  BUEIRLPE 1 BR T R . . 34
LSN

[14]  HEMWH IR JE - . . 34
QG

[15]  ErEHR [TV . . 35
SGS/CRSGS

[16]  MUHEEf T AMELL . . 35
SGA

7] R AMEAR i) i 22 . . 35
KSG
JEHAT FATF A DUHLIG G ZEAT (0T, AN 1) i 22 . . 35
KSz

[18]  MHH TV LA — AT 101 N SR iz 5 . . 35
SG/CRSG

[19]  EX AT JHTAMEAR R £ BE 2 . . 35
FK, CRFK

200  FWMIHTT FATAE KA 2RI, BUHLG A bm il UL . . i
FENG

1] HEIFE ] AR B AURLRL R B . . "
SME/SMT-8M

[22]  HEfHRSE - . . 43
NEBU

[23]  HEEK - . . 44
SMPO-1-H-B

[24] AU JHTHe L ¥ ¢ SMPO-1-H-B . . 43
SMBS

[25] L JAFHIEHF 56 SME/SMT-8M, I T4 32 ... 100 - . 43
SMBZ8- ...

26] fRREAR IR FATF 20 75 SME/SMT-8M, I T4l 4% 125 . . 43
DASP-M4- ...

[271 g FHT R Y . . m
GRLA

28] PRk TSR EAME R i . s
QS

291  LUEAM o QREVE (THEFT. SRR 2 2R AR, By 1k b B 36
DADB i u -

o [UATLA IS ZEFF (B)

[30] A F4 PTG A A 1) A9 RO R A — A 22 o7 UL . ~ 40
DPNC

[B1] i EALE o FREL BN 2E A - . 43
SMAT, SDAT o A — PR E R

2024/10 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...




Fr#E“ L DSBG, 1SO 15552

AT

001 Y]l 011 (ARSI
DSBG Bl UL, BUE T, 454 150 15552 TG
A JH TG
002 DU
I 012 ife
Q DL s kL
N3 bR E 1SO 15552
003 B TRRE
bk 013 M} )5
L IR FrifE
u A, s ) R3 ie 0 ot S 2%
L1 MREESE, 18
014 T B2 S
004 YRR b
e T i 7 L B P, max. 120°C
v o, S T3 -40 ... +80°C
T4 0...+150°C
005 filf%
32 32 015 Wk B 47
40 40 it
50 50 P2 SR S5 I BUF
63 63 )
80 80 016 \’i“J J‘I IRAE T
100 100 G
125 125 A2 [P
160 160 A3 T
200 200 A6 LN
250 250
320 320 017 9 ERINTI
T
006 frf EX4 126D
1...2800
018 WUHL PR e Ao
007 T ST 2T R
— Vit v 163... 2483 mm
T Wi
019 HAh e, E e
008 T FEFTUR LR En
HMELL .Y il
F IR ]
020 ESDIINS
009 T FE AT R R T
SL gtk E 1...500 mm
= 53 T MORHRIR ]
021 T FEAT IR
010 ZZ vk 7
P TR i o LA 28 wl 0..70mm
PPS A i R 22 b ]
PPV T A < Eh g 022 I FEAT RS0 45
I
.S 0..86mm
8 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/10



TAZH

Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

Tige —
o g DI VDMA e
| | g- wx
32...125mm
PPV 2% i
- amk
1...2800 mm
PPS %31 Q www.festo.com
FEEARASH
i 32 | 40 [ 50 |63 | 80 | 100 [125
ZERREE A T ZE 115 FE T IRL 1]
TAET BUAEH]
SN 61/8 | G1/4 [61/4 [63/8 |G3/8 [61/2 [61/2
1T
DSBG-... [mm] 1...2800
DSBG-...-Q [mm] 1...1500 [-
DSBG-...-L1 [mm] 10.... 1000
DSBG-...-P2 [mm] 10...500 |-
DSBG-...-...E [mm] 1...2000
DSBG-.....L [mm] 1...2000
gz
DSBG-...-P TR iy L 2 i
DSBG-...-PPV EhGg, Pl e
DSBG-...-PPS NG h, W T
S
DSBG-....PPV [mm] 17 [19 [22 22 31 31 45
A7 B B 30 3 230 TS
LALTT JH 3k P RS B
S A (i3

2024/10 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...




Fr#E“ L DSBG, 1SO 15552

FARZH

TAEMIFEE 5
fits 32 | 40 50 |63 80 100 125
TAEA JEARES, F5471S0 8573-1:2010 [7:4:4]
TAE/SE S R 2 e L TAE (A EaUaZamiy T4E)
TAER)
DSBG-... [MPa] 0.06...1.2 0.04...1.2 0.02...1.0
[bar] 0.6...12 0.4...12 0.2..10
DSBG-...-Q [MPa] 0.1..1.2 -
[bar] 1..12 -
DSBG-...-LV [MPa] 0.03..1.2 0.025..1.2 0.02...1.2 0.015...1.2 -
[bar] 0.3..12 0.25...12 0.2..12 0.15...12 -
DSBG-...-UY [MPa] 0.01..1.2 0.005...1.2 0.005...1.0
[bar] 0.1...12 0.05...12 0.05...10
DSBG-...-L1V [MPa] 0.03..1.2 0.025..1.2 0.02...1.2 0.015...1.2 0.01...1.0
[bar] 0.3..12 0.25...12 0.2..12 0.15...12 0.1...10
DSBG-....T3/-A2 [MPa] 0.1..1.2 0.1..1.0
[bar] 1..12 1..10
DSBG-...-A3 [MPa] 0.15..1.2 0.1...1.2 0.06...1.2 0.06...1.0
[bar] 1.5..12 1..12 0.6..12 0.6...10
DSBG-...-A6 [MPa] 0.2..1.2 0.15..1.2 0.15...1.0
[bar] 2..12 1.5..12 1.5...10
BT
DSBG-... [°c] -20...+80
DSBG-...-L/-U [°c] +5...+80
DSBG-...-L1 [°q] 0...+60
DSBG-...-A1 [°c] 0..+80
DSBG-...-A6 [°c] -20...+80
DSBG-... T1-A6 e 0..+120
DSBG-....T3-A6 [°C] —40 ... +80
DSBG-...-T4-A6 [°c] 0..+150
DSBG-...T1 [°q] 0..+120
DSBG-....T3 [°] —40 ... +80
DSBG-....T4 [°c] 0..+150
DSBG-...-P2 [°q] -10...+80 -
DSBG-...-EX4 [°c] -20...+60
1Y J7 it 4% CRC
DSBG-... 29
DSBG-...-R3 39
1) B U T < 500 mm H94TR K0 ALUATREZ IS
L S PPV/PPSLL AN L ML (L (LA SR nIE IR 2 ST T
2) TEREEEEIF O TAREE
3)  THIERAFLL 2, FF A Festo FN 940070 frifE
o T AR Sy o AT AT AR K R S A . T AT R 1 ST, L 0 1 Tl 7 T4 4 B35 A% EL b b
4) TR 3. FF 4 Festo FN 940070 BiifE
FREM R ONAE 1. POONRE TP Gt 4. T R IAT AR BOR WS A L, b 5 3 T PR Bl
Hi [g]
HLA% 32 40 50 63 80 100 125
DSBG-...
PR, Omm {7 AR 465 740 1190 1740 2660 3665 6611
M, 4 10 mm {72 25 35 52 55 85 94 143
BohEE, omm TR 110 205 365 430 810 1000 2245
BohdE R, & 10mm i1 9 16 25 25 39 39 63
DSBG-...-Q
FEEE, omm {7 503 755 1241 1821 2717 3827 -
BN, 4 10 mm {52 24 30 47 50 78 87 -
Beife, omm T 103 170 332 391 757 890 -
B E R, 5 10mmi7iE 8 1 20 20 32 32 -
10 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/10




TAZH

Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

Hih[g]
fAKE 32 40 50 63 80 100 125
DSBG-...-L1
PR, 0mm T 465 741 1200 1759 2651 3693 6651
BRI, A 10 mm f7FE 25 35 52 55 85 94 143
BohER, omm{7HE 110 206 375 449 801 1028 2285
BohEhE, A 10 mmiTHE 9 16 25 25 39 39 63
DSBG-...-T
FEEmER, omm TR 581 924 1523 2103 3243 4353 7450
MNE R, & 10 mm f7F2 34 51 77 80 124 133 206
B, omm 7 181 339 613 684 1292 1516 3084
Bahd i, & 10mm 172 18 32 50 50 78 78 126
DSBG-...-F
PR, 0mm iR 453 721 1145 1695 2570 3575 6389
BN &, A 10 mm f7FE 25 35 52 55 85 94 143
B E s, ommiTRE 98 186 320 385 720 910 2023
Fohim, 10 mm {7 9 16 25 25 39 39 63
DSBG-...E
i o L ST ATC 10 mm |9 [ 16 [ 25 25 [ 39 [ 39 |63
DSBG-...L
BEIN T, 5 ZEAT AR 10 mm [6 [8 [ 14 [ 14 [ 22 [ 22 [ 41
ATEXY
ATEX 251, T 112G
B RS Exh IICT4 Gb
ATEX 000, I TH R 112D
BriEsnl, HT Bk Ex h 1ICT120°C Db
1o o R A —20°C < Ta < +60°C
CEARic (WA ) T4 BR LB 2 (ATEX)
UKCAFRIE (LA AE) T4 S E By M e 2
0L A A M) By R DAIE EPLGb (GB)
EPL Db (GB)

1) PR I ATEXAE
JaINTFh ki G BR)D
H 1% 32 40 50 63 80 100 125
6 barllf I LIS, ek 483 754 1178 1870 3016 4712 7363
6 barfit I RIS, IR [A] 415 633 990 1682 2721 4418 6881
vy B I K RE

DSBG-... 0.4 0.7 1.0 1.3 1.8 2.5 3.3

DSBG-...-L/-U/T1/T3/T4 0.2 0.35 0.5 0.65 0.9 1.25 1.65

DSBG-...-L1 0.1 0.2 0.3 0.4 0.9 1.25 1.65
i IxE % VI et 2R
VI o 3 V=, | ——— E IR g &

mi+ma2

BRVIHSE:  m,o2XE

2024/10 - Subject to change

m1 Bah s (SEshee)
m2 BB Rk

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

11



Fr#E L DSBG, 1SO 15552

FARZH

e
T
il AL
> |8 N B
2] %
DSBG-... A
DSBG-...-R3 AN
DSBG-...-A2/-A6 PRI S EYT
o B wr WIEE
BIELER
DSBG-... POM
9 |10 |7 DSBG-...-A2 AR
DSBG-...-L/-U/T1/T4 )
[5] &Lf PR A LS R A 4
6] i PHAR AL RS AR A 4
7] IR
DSBG-... TPE-U(PU)
DSBG-...-L/-U/T1/T4 FPM
DSBG-...-T3 TPE-U(PU) (i FH T i)
DSBG-...-L1 HNBR
8] IEZEFE A
DSBG-... TPE-U(PU)
DSBG-...-L/-U FPM
DSBG-...-L1 HNBR
DSBG-...T1/-T4/-A1 FPM
DSBG-....T3 TPE-U(PU) (i A T3
DSBG-...-A3 UHMW-PE
lo] ZEnlim B
DSBG-... PUR
DSBG-...-U FPM
DSBG-...T1/T4 FPM
DSBG-...T3 PUR (i TG i)
[10] ZerhithizE
- BT
DSBG-... R h
DSBG-...-R3 FT AN
- RS
DSBG-...-A6 Cuzn
DSBG-... POM
DSBG-...-L/-U EEl
DSBG-...T1/T3/T4 i
S
DSBC-....LB2/-..LB3 [ B & A B
- WS
DSBC-...-..V TR BR A B i
- B HEREAN
- MRREEFm
DSBG-... RoHS & HL
DSBG-...-L/-U/T3/T4/-A3 ISR )

12 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/10



FrifE S 4T DSBG, 1SO 15552

TAZH

e KRR JIF 5 TAEATRAM K 2R

KPS e
2000 2000
1000 1000
| 100 ‘.'\\ . [l 1 100 “'\ ...... - -
=] N Z ES o —
= . 1 o \\ : T e e
=] D T Yo e
10 = = = 10 =— =
N
1 AN 1
0 400 800 1200 1600 2000 0 500 1000 1500 2000
L [mm] [[mm]
{il4% 32
- it 40 .
———— [i4250/63 - y
............ 4% 80/100 55 VEDSBG-...-L14L &, A 15
—_ 4% 125 AR .
VERHIEE R, AT IRARQ - Hifle
fiKEs 32 40 50 63 80 100
Eilkzaliy [ +0.65 0.6 £0.45 £0.45 +0.45 £0.45

2024/10 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/...

13



FrifE < {iT. DSBG, I1SO 15552

FARZH
ik KB 0P 5 AT BERL PR sif %

e
Q- i
il 1% 32 fil 4% 40
e KA = 800 Nmm/ g KA THE = 300 mm SRR = 1100 Nmm/d KATHE = 400 mm
85 340
400 + 80— 400 1 320+
75+ 300
350 + 70 —A 350 + 280 —
65 +— 5 260 —
304 |eo+—H x ¢ 300+ | 240 Y
S g
4 | 2
55 e( 220 ’S ol
=| 250 + 50 =250 - 1\ I
E \ B 250 200 3
® Z 45 . z 180 +— il
T o
200 — L | 40 200 -+ L | 160 il
35 140 HHHHH
150 - 30 150 4 120
2 100
N\
100 1 20 100 - 80
8
15 >< 60 /
)
50 -+ 10 s /
95 L 50 40 y,
> B N N
20 —— <] 20 i <
0o+ oL ——T T
10 20 28 40 60 100 150200 400 600 1000 © 20 @ 40 60 100 200 @ 400600 1000
| [mm]
{ [mm]
il 1% 50/63 {i 4% 80/100
F AR HE = 1500 Nmm/ 5 KATAE = 500 mm 5 CHLAE = 3000 Nmm/f5: K ATHE = 600 mm
160 + [800—+— 160 -+ [1000 |-
900
%0 + 700+ 140 -+
E
E
— o 800+
120 + {600 120 +
& 700
=100 + R W = [100 + 9 IS
£ 100 500 S E 600 3 5
N ANEAY AE S
o ' o
80 4 1400 il 80 + I | 500
/ 400 Al
60 + |300 H 60 +
A 300
AN
40 + |200 \ 40 +
\ / 200
( >
20 + | 100 20 100 N
N T TN
[ L N ____________——""'
0 1 _—__—-— ™ o 1
0 20 40 60 100 200 400 600 1000 1020 40 60 100 200 400 600 1000
| [mm] { [mm]

14 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/10



HABH

A EEXHELAE 32 mm
N RE

TTREEL =150 mm
7ER A

R 1] 1 48Fg =9.5N
FLATAE s =84 mm

a2

R 712 Fg =40N
29 A

TR =28mm
FLFFH s =20mm

R 3:
TR
FLATAE s

=150 mm
=100 mm

M=K
s = KLATH

ot SR
Fqg=8 N«<Fqpa. =9.5N

FrifE S 6L DSBG, 1SO 15552

D

N/

Fq




FrifE < {iT. DSBG, I1SO 15552

FARZH

R~F CAD FH2E%3 > www.festo.com
ZJ)+
A WH L8+
L2 PL VA
L7 PL
VD EE
{f;
M L=\ o]
o =X 1 1=a @ Cj to Nl
= WEIA @) N Wi =
@ ] %
o < G
<2 =1 Nini - \S
‘ 1 ‘%‘%;\12
BG . E
G
®80/125
- %;@
x | =1 |
s
BG
@125
PL
Y
s = TR
(1] e, e
T80
— e ® 0 WL, T
L{}%q (] U3 28 i (PPV)
YR L T
T— SIS S AT
‘) \
o 1% @ A
o ||| © ® 5
WH L8+ s = INTHERR
ZM++ ++ = 2x TAEATRR

16 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/10



Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

RS
@ A B BG E EE G L2 L3
[%]
[mm] -0.5 d11 min. +0.5 -0.2 max.
32 22 30 16 45 G1/8 28 18.9, 5
40 2% 35 16 54 G1/4 33 213, 5
50 32 40 16 64 G1/4 33 268, 5
63 32 45 16 75 G3/8 40.5 270, 5
80 40 45 17 93 G3/8 43 342, -
100 40 55 17 110 61/2 48 38,
125 54 60 20 136 G1/2 44.7 4503 -
@ L7 L8 MM PL RT TG U1 U2
%)
[mm] +0.4 0.1 +0.3 0.1 +0.1
32 6.5 94 12 19.5 Mé 32.5 5.25 5.7
40 7.5 105 16 22.5 Mé 38 4 8
50 9.5 106 20 22.5 M8 46.5 5.5 10.4
63 9 121 20 27.5 M8 56.5 6.25 12.75
80 11 128 25 30 M10 72 8 12.5
100 7.5 138 25 31.5 M10 89 10 13.5
125 10 160 32 22,5 M12 110 8 13
@ VA VD WH V| M =1 =2 =<3
[mm] +0.5 +2.2 +1.8 +1
32 by, 10 25 119.1 146.1 10 17 6
40 4y, 10.5 28.7 133.9 164.8 13 19 6
50 b, 11.5 35.6 141.8 179.8 17 2% 8
63 bgs 15 35.9 157.1 195.4 17 24 8
80 bgs 15.7 45.4 173.6 221 22 30 6
100 4y, 19.2 49.3 187.5 238.8 22 30 6
125 6.03 20.5 64.1 225 290 27 41 8
@ KK
DSBG-...
(mm] MY
32 M10x1.25 -
40 M12x1.25 -
50 M16x1.5 -
63 M16x1.5 -
80 M20x1.5 M16/M16x1.5/M20
100 M20x1.5 M16/M16x1.5/M20
125 M27x2 M16/M16x1.5/M20/M20x1.5/M24/M27

1) AFREARANTEAT R IRSOE TR Z WS TR WAL, AR T BV R

2024/10 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



Fr#E“ L DSBG, 1SO 15552

FARZH

N I 132 %1 CAD #5454 > www.festo.com
Q- b i F— IR
@ g .,
T E O AF_| CE R
S T2 N
- R | SRR AT
G, — b . — ﬁ T FEFT P iy P RS
alx
wE= JIHCTG ZEAT L= IR ZEAT 223
. ﬂ ﬁ - § - HE H T\ CE -k
0 TN — bt 1 ZE AT 5 IRAEHIT. Al A | 3 EIRERITH AT,
HIRAERTHQAL G, (U5IE T FERTUR S0 i <
A2 THZEF .
...... S — TH FEFT IR 4 A
w - -
j EIRATITAL A,
176 ZE F B S0P i 47 8
A3 A4
A
ARBIRBCE: Ad=A-A3
[7] A Al A2 A3
[mm] min. max. min. max. min. max.
32 22 1 35 1 500 - -
40 24 1 35 1 500 - -
50 32 1 70 1 500 - -
63 32 1 70 1 500 - -
80 40 1 70 1 500 1 30
100 40 1 70 1 500 1 30
125 54 1 70 1 500 1 44
[%) AF B1 D1 KF ! T WH
[mm] min. max. +2.2
32 12 10 6.4 M6 16 2.6 25
40 12 12 8.4 M8 16 3.3 28.7
50 16 16 10.5 M10 21 4.7 35.6
63 16 16 10.5 M10 21 4.7 35.9
80 20 20 13 M12 26.5 6.1 45.4
100 20 20 13 M12 26.5 6.1 49.3
125 32 - 17 M16 40 8 64.1

18 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/10



FrifE S 4T DSBG, 1SO 15552

TAZH

N IR 13 %)
V= VU R 2R

CAD M2 %0dE > www.festo.com

X1+

XV+1/2

Il M

TL

i
g

K UW
S E - U
TR (V) R HIRZEA T 220
o DA IS ZE AT HY B A TR + = TR TR
NBH R, +1/2 = Jil—2F TAEATHE
%] D TK TL ™ uw XG X XV
(%]
[mm] €9 h14 h14 min. max.
32 12 20 12 50 65 6421.4 81+1.4 73%1.4
40 16 25 16 63 72 74.2+1.4 88.4%1.4 81.2+1.4
50 16 28 16 75 86 82.6x1.4 94.8+1.4 88.611.4
63 20 30 20 90 98 91.4+1.8 101.6+1.8 96.411.8
80 20 32 20 110 110 104.4+1.8 114.6x1.8 109.4+1.8
100 25 38 25 132 136 116.3£1.8 120.5+1.8 118.3+1.8
125 25 44 25 160 160 131.7+1.8 158.3£1.8 145+1.8
...LB2/-LB3 — ff B A4 [y SR 23 4
i ]
[1] =DSBG-...-LB2
(VAR VSTl |
712 [2] =DSBG-...-LB3
(VERTF AW
) 12
+1
[mm] min. max.
80 20 140
100 20 140
125 24 140

2024/10 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...




Fr#E“ L DSBG, 1SO 15552

FARZH

N I 132 %1 CAD #5454 > www.festo.com
P2 — I LB A TR R
D2
e
L2
YIVY] -
@% 1]
il Je
@‘ %7|I|I|I| |I|I|I|I|I|I|I|I|I (-
 — L1 A2+
_ WH+A2+ _ + = LAEATHE
[%] 32 40
(i A2V D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 A2Y D1 D2 EE L1 12 WH+A2
[mm] max. max.
10...50 29 55 28 56.7
51...125 47 73 43 71.7
126...175 61 87 56 84.7
176 ... 250 80 106 72 100.7
251...300 9% 122 86 114.7
38 14 G1/8 12.9 5.4 46 14 G1/8 16.3 5.4
301...350 112 138 100 128.7
351...375 114 140 101 129.7
376 ... 425 130 156 115 143.7
426 ... 475 145 171 130 158.7
476 ...500 147 173 131 159.7
1] 50 63
it A2V D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 A29 D1 D2 EE L1 12 WH+A2
[mm] max. max.
10...50 28 63.6 28 63.9
51...125 46 81.6 46 81.9
126...175 56 91.6 56 91.9
176.... 250 73 108.6 73 108.9
251...300 86 121.6 86 121.9
57 17 G1/4 22.35 7 57 17 G1/4 22.4 7
301...350 97 132.6 97 132.9
351...375 105 140.6 105 140.9
376...425 116 151.6 116 151.9
426 ...475 126 161.6 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 134 169.9
1] 80 100
Tt A2V D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 A2V D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] max. max.
10...50 25 70.4 25 74.3
51..125 37 82.4 37 86.3
126...175 49 94.4 49 98.3
176 ... 250 62 107.4 62 111.3
251...300 74 119.4 74 123.3
93 17 G1/4 28 4 93 17 G1/4 28 4
301...350 86 131.4 86 135.3
351...375 87 132.4 87 136.3
376...425 98 143.4 98 147.3
426 ... 475 110 155.4 110 159.3
476 ...500 111 156.4 111 160.3

1) ST R T USR5 ZE A

20 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/10



TAZH

Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

ITREIE

faRE it i PPV Z ¥ PPS ZZufr

[mm] [mm] 1Tt LRSS AN RS

32 25 1638842 DSBG-32-25-PPVA-N3 1645460 DSBG-32-25-PPSA-N3
40 1638843 DSBG-32-40-PPVA-N3 1645461 DSBG-32-40-PPSA-N3
50 1638844 DSBG-32-50-PPVA-N3 1645462 DSBG-32-50-PPSA-N3
80 1638845 DSBG-32-80-PPVA-N3 1645463 DSBG-32-80-PPSA-N3
100 1638846 DSBG-32-100-PPVA-N3 1645464 DSBG-32-100-PPSA-N3
125 1638848 DSBG-32-125-PPVA-N3 1645465 DSBG-32-125-PPSA-N3
160 1638849 DSBG-32-160-PPVA-N3 1645466 DSBG-32-160-PPSA-N3
200 1638850 DSBG-32-200-PPVA-N3 1645467 DSBG-32-200-PPSA-N3
250 1638851 DSBG-32-250-PPVA-N3 1645468 DSBG-32-250-PPSA-N3
320 1638852 DSBG-32-320-PPVA-N3 1645469 DSBG-32-320-PPSA-N3
400 1638853 DSBG-32-400-PPVA-N3 1645470 DSBG-32-400-PPSA-N3
500 1638854 DSBG-32-500-PPVA-N3 1645471 DSBG-32-500-PPSA-N3
1...2800 1634781 DSBG-32-...-PPVA-N3 1634560 DSBG-32-...-PPSA-N3

40 25 1646547 DSBG-40-25-PPVA-N3 1646559 DSBG-40-25-PPSA-N3
40 1646548 DSBG-40-40-PPVA-N3 1646560 DSBG-40-40-PPSA-N3
50 1646549 DSBG-40-50-PPVA-N3 1646561 DSBG-40-50-PPSA-N3
80 1646550 DSBG-40-80-PPVA-N3 1646562 DSBG-40-80-PPSA-N3
100 1646551 DSBG-40-100-PPVA-N3 1646563 DSBG-40-100-PPSA-N3
125 1646552 DSBG-40-125-PPVA-N3 1646564 DSBG-40-125-PPSA-N3
160 1646553 DSBG-40-160-PPVA-N3 1646565 DSBG-40-160-PPSA-N3
200 1646554 DSBG-40-200-PPVA-N3 1646566 DSBG-40-200-PPSA-N3
250 1646555 DSBG-40-250-PPVA-N3 1646567 DSBG-40-250-PPSA-N3
320 1646556 DSBG-40-320-PPVA-N3 1646568 DSBG-40-320-PPSA-N3
400 1646557 DSBG-40-400-PPVA-N3 1646569 DSBG-40-400-PPSA-N3
500 1646558 DSBG-40-500-PPVA-N3 1646570 DSBG-40-500-PPSA-N3
1...2800 1644503 DSBG-40-...-PPVA-N3 1645473 DSBG-40-...-PPSA-N3

50 25 1646709 DSBG-50-25-PPVA-N3 1646723 DSBG-50-25-PPSA-N3
40 1646710 DSBG-50-40-PPVA-N3 1646724 DSBG-50-40-PPSA-N3
50 1646711 DSBG-50-50-PPVA-N3 1646725 DSBG-50-50-PPSA-N3
80 1646712 DSBG-50-80-PPVA-N3 1646726 DSBG-50-80-PPSA-N3
100 1646713 DSBG-50-100-PPVA-N3 1646727 DSBG-50-100-PPSA-N3
125 1646714 DSBG-50-125-PPVA-N3 1646728 DSBG-50-125-PPSA-N3
160 1646715 DSBG-50-160-PPVA-N3 1646729 DSBG-50-160-PPSA-N3
200 1646716 DSBG-50-200-PPVA-N3 1646730 DSBG-50-200-PPSA-N3
250 1646717 DSBG-50-250-PPVA-N3 1646731 DSBG-50-250-PPSA-N3
320 1646718 DSBG-50-320-PPVA-N3 1646732 DSBG-50-320-PPSA-N3
400 1646719 DSBG-50-400-PPVA-N3 1646733 DSBG-50-400-PPSA-N3
500 1646720 DSBG-50-500-PPVA-N3 1646734 DSBG-50-500-PPSA-N3
1...2800 1646708 DSBG-50-...-PPVA-N3 1646722 DSBG-50-...-PPSA-N3

HEHL 7 B R G IR

> 124

2024/10 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

21




Fr#E“ L DSBG, 1SO 15552

FARZH

T ER

LINE it i PPV s PPS v

[mm] [mm] ey | me L

63 25 1646740 DSBG-63-25-PPVA-N3 1646754 DSBG-63-25-PPSA-N3
40 1646741 DSBG-63-40-PPVA-N3 1646755 DSBG-63-40-PPSA-N3
50 1646742 DSBG-63-50-PPVA-N3 1646756 DSBG-63-50-PPSA-N3
80 1646743 DSBG-63-80-PPVA-N3 1646757 DSBG-63-80-PPSA-N3
100 1646744 DSBG-63-100-PPVA-N3 1646758 DSBG-63-100-PPSA-N3
125 1646745 DSBG-63-125-PPVA-N3 1646760 DSBG-63-125-PPSA-N3
160 1646746 DSBG-63-160-PPVA-N3 1646761 DSBG-63-160-PPSA-N3
200 1646747 DSBG-63-200-PPVA-N3 1646762 DSBG-63-200-PPSA-N3
250 1646748 DSBG-63-250-PPVA-N3 1646763 DSBG-63-250-PPSA-N3
320 1646749 DSBG-63-320-PPVA-N3 1646764 DSBG-63-320-PPSA-N3
400 1646750 DSBG-63-400-PPVA-N3 1646765 DSBG-63-400-PPSA-N3
500 1646751 DSBG-63-500-PPVA-N3 1646766 DSBG-63-500-PPSA-N3
1...2800 1646739 DSBG-63-...-PPVA-N3 1646753 DSBG-63-...-PPSA-N3

80 25 1646771 DSBG-80-25-PPVA-N3 1646785 DSBG-80-25-PPSA-N3
40 1646772 DSBG-80-40-PPVA-N3 1646786 DSBG-80-40-PPSA-N3
50 1646773 DSBG-80-50-PPVA-N3 1646787 DSBG-80-50-PPSA-N3
80 1646774 DSBG-80-80-PPVA-N3 1646788 DSBG-80-80-PPSA-N3
100 1646775 DSBG-80-100-PPVA-N3 1646789 DSBG-80-100-PPSA-N3
125 1646776 DSBG-80-125-PPVA-N3 1646790 DSBG-80-125-PPSA-N3
160 1646777 DSBG-80-160-PPVA-N3 1646791 DSBG-80-160-PPSA-N3
200 1646778 DSBG-80-200-PPVA-N3 1646792 DSBG-80-200-PPSA-N3
250 1646779 DSBG-80-250-PPVA-N3 1646793 DSBG-80-250-PPSA-N3
320 1646780 DSBG-80-320-PPVA-N3 1646794 DSBG-80-320-PPSA-N3
400 1646781 DSBG-80-400-PPVA-N3 1646795 DSBG-80-400-PPSA-N3
500 1646782 DSBG-80-500-PPVA-N3 1646796 DSBG-80-500-PPSA-N3
1...2800 1646770 DSBG-80-...-PPVA-N3 1646784 DSBG-80-...-PPSA-N3

100 25 1646801 DSBG-100-25-PPVA-N3 1646815 DSBG-100-25-PPSA-N3
40 1646802 DSBG-100-40-PPVA-N3 1646816 DSBG-100-40-PPSA-N3
50 1646803 DSBG-100-50-PPVA-N3 1646817 DSBG-100-50-PPSA-N3
80 1646804 DSBG-100-80-PPVA-N3 1646818 DSBG-100-80-PPSA-N3
100 1646805 DSBG-100-100-PPVA-N3 1646819 DSBG-100-100-PPSA-N3
125 1646806 DSBG-100-125-PPVA-N3 1646820 DSBG-100-125-PPSA-N3
160 1646807 DSBG-100-160-PPVA-N3 1646821 DSBG-100-160-PPSA-N3
200 1646808 DSBG-100-200-PPVA-N3 1646822 DSBG-100-200-PPSA-N3
250 1646809 DSBG-100-250-PPVA-N3 1646823 DSBG-100-250-PPSA-N3
320 1646810 DSBG-100-320-PPVA-N3 1646824 DSBG-100-320-PPSA-N3
400 1646811 DSBG-100-400-PPVA-N3 1646825 DSBG-100-400-PPSA-N3
500 1646812 DSBG-100-500-PPVA-N3 1646826 DSBG-100-500-PPSA-N3
1...2800 1646800 DSBG-100-...-PPVA-N3 1646814 DSBG-100-...-PPSA-N3

I 3

BB = h R G (0 B IR
B > 1124

22

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/10



TAZH

Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

TSR

e i iy PPV 11 PPS 2

[ fmm) iTRE [me THE  |mE

125 25 2159622 DSBG-125-25-PPVA-N3 2159907 DSBG-125-25-PPSA-N3
40 2159623 DSBG-125-40-PPVA-N3 2159908 DSBG-125-40-PPSA-N3
50 2159624 DSBG-125-50-PPVA-N3 2159909 DSBG-125-50-PPSA-N3
80 2159625 DSBG-125-80-PPVA-N3 2159910 DSBG-125-80-PPSA-N3
100 2159626 DSBG-125-100-PPVA-N3 2159911 DSBG-125-100-PPSA-N3
125 2159627 DSBG-125-125-PPVA-N3 2159912 DSBG-125-125-PPSA-N3
160 2159628 DSBG-125-160-PPVA-N3 2159913 DSBG-125-160-PPSA-N3
200 2159629 DSBG-125-200-PPVA-N3 2159915 DSBG-125-200-PPSA-N3
250 2159630 DSBG-125-250-PPVA-N3 2159916 DSBG-125-250-PPSA-N3
320 2159631 DSBG-125-320-PPVA-N3 2159917 DSBG-125-320-PPSA-N3
400 2159632 DSBG-125-400-PPVA-N3 2159918 DSBG-125-400-PPSA-N3
500 2159633 DSBG-125-500-PPVA-N3 2159919 DSBG-125-500-PPSA-N3
1...2800 2158455 DSBG-125-...-PPVA-N3 2158471 DSBG-125-...-PPSA-N3

B 5 B i TR
> 1124

2024/10 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

23



Fr#E“ L DSBG, 1SO 15552

VOB - B i R 5L

TR
poies 32 40 50 63 80 100 125 Pt e i ARG
FLERTT 125 1634484 | 1645477 | 1646707 | 1646738 | 1646769 | 1646799 | 2045493
Bilid FRHUESEL, BUEM, 2T 150 15552 DSBG DSBG
P
DU 7o
DUl [- [1] -Q
B TR FrifE
TR [- [2] L
AU 15 5y 2] U
RS, T T inds 13] L1
I
il A2 mm] |32 [ 40 [ 50 63 80 100 [ 125
1T [mm] 1...2800
T FEAT I — Vit 7% FEAT
ML i FEFT T
T FEAT IR H 5 HMBLL
B [4] F
P
g TR St L 2 o A -P
NG, W ] 5] -PPS
Eh G, WAl i PPV
(A=A TG A A
it £:F 150 15552
47150 15552 -N3
[ it
e i il S5 20 6] R3
i B3 ] Frife
[°q] i e W B B 120 [7] T1
[°(] —40 ... +80 7] 3
[°C] 0..+150 7] T4
[ Q A AT L U, N3, T3, T4, P2, A2, A3, A6
AR KA AT 35 1500 mm
21 LU AT T,R3,T1, T3, T4, P2, A2, A3, A6, EX4
B] 1 AT, PPV, R3,T1, T3, T4, P2, A2, A3, A6, EX4

4 F ANiEHT N3, . M.
[5] PPS A T1,73,T4

6] R3 I T A2, A6, ..V

[7) T4,73,T4 Aif T P2,A2, A3, EX4

AARR LS 4 1) £ 3 B
500 mmBA EATRELL AT,
AR WA Il S 5 1 FE AT
TAEFE Si(> 7T 10) 8 M
KATHEH500 mm.

24

AFEFELL 5500 mm A B )
TR AR, AIURBUR I 2
F5IG ZEAT

TAEE S (> 1T 10) 1& H 1 5
KATHEN500 mm.

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/10



Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

VT OTER - BEEE = i R GE

Tt
ki 32 | 40 [ 50 63 80 100 [125 F 2 PRI iy AT
Ok £ AP Frife
S ARGl B [- (8] P2
Tl IR A Y TG
Al 1) el s A2
FT TG TAE A3
& Jm R B A6
EU AIIE TG
Il 2GD 9 EX4
Fah e i [mm] i
0...2800 -V
JIESEE 338 [mm] 7o
1...500 [10] -E
I ZEAT [mm] G
YR 1..35 1..70 [10] -l
T AT IR L i [mm] 7o
= 1..30 1..44 -.S
T FEFFIRLL Btk (> 17)
= M16 [11] -M16
M16x1.5 [11] -M16P
M20 [11] -M20
= M20x1.5 | [11] -M20P
M24 [11] -M24
M27 [11] -M27
i 125 WA (MR A [mm] ¥
= o Tl kot as b [11] -...LB2
20.... 140 [24...140
_ 7 T b [11] -...LB3
20...140 [24...140
[8] P2 ANHE T N3, A2, A3, A6, EX4
{E ] FA7FE 10 ... 500 mm
[9] EX4 A3E T T1,T3, T4, P2, A3, A6, ...LB2, ...LB3
[10] ..E,..L AT AL AT IR 2000 mm.
AT N3
[11] M., 1B... RiEH T N3
- g EE LI 53
TERRRRIEP2IY, 2 Bhik e H PERRRRIE. B SR tEP2 AL AT, PEPERREP2 SURAE T T OBl TG
TG ZEAT P B0 Xk T 6 ZEAT.. ER I S0 78 FEFT) AT, PO AL
R O E X LB E . Tio T,
LIRS S g - um
FEXPRREEM... (TG ZEATHRZ0), AN W R ML TN G
PSSl SN RN BN O R SR R
B 2R AR Iy 2= AR
2024/10 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 25




Fr#E“ L DSBG, 1SO 15552

i+

TR 22 %6 #F HNC/CRHNC XA+
XS AU A0
Bk i! N I
HNC: i EF4N g\ T Gi,f‘, @KN@
CRHNC: 7 4 ﬁl B ‘/% @ - @}
AR DU 5 . I all 5 e © ;—%@ﬁr
= H < =
o —1 NG
SA+ [[] AB
TR
+ = I TAEFTHE us
RFRaT S5
SLpIHIRES AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
(%]
[mm]
32 7 32 6.5 4 24 142 32 45 143.1 46
40 10 36 9 4 28 161 36 54 161.9 52.7
50 10 45 9.5 5 32 170 45 64 173.8 62.6
63 10 50 12.5 5 32 185 50 75 189.1 62.9
80 12 63 15 6 41 210 63 93 214.6 80.4
100 14.5 71 17.5 6 41 220 75 110 2285 84.3
125 16.5 90 22 8 45 250 90 131 270 102
i AR | SR i gt
CRCY it s e CRCY gy it me?

[mm] [g] [g]
32 2 144 174369  HNC-32 4 139 176937  CRHNC-32
40 2 193 174370  HNC-40 4 188 176938  CRHNC-40
50 2 353 174371  HNC-50 4 341 176939  CRHNC-50
63 2 436 174372 HNC-63 4 424 176940  CRHNC-63
80 2 829 174373  HNC-80 4 809 176941  CRHNC-80
100 2 1009 174374  HNC-100 4 990 176942  CRHNC-100
125 2 1902 174375  HNC-125 4 1920 176943  CRHNC-125

1) THEERSEL 2, £ 4 Festo FN 940070 ArifE

PORETH R ORAE 1o AT RE S AR BEK I A4 o T SRR SR SN AT AL, 5 SR Tl R A0 5 B3 UM P
Tt IS 4540 4, 4545 Festo FN 940070 Fiifi
S TR B ORRE 70 AN B TR Dl A . BRSO A R IGOE . B TSk Al e X SR FH 3 A o B AR A A R B 45 SR A S
(=> XL FN 940082).

2 JEHT ATEX

26

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/10



Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

B F

B 22 B ¥ Ak INC/CRFNG R
FB

kL — _
FNC: H e 1 @
CRFNG: &5 44K (3 ] @ @
A RIEPIRLA Ce —_—— N luls
RoHS 4541 e & “=U4EL @Q% =

| I ) Ce o i e

L ! W MF E
h .-! ZF+
+ = I TAEATFE
RAPAmT S5l
& LA E FB MF R TF UF w ZF
[%]
[mm] H13
32 45 7 10 32 64 80 16 129.1
40 54 9 10 36 72 90 18.7 143.9
50 65 9 12 45 90 110 236 153.8
63 75 9 12 50 100 120 23.9 169.1
80 93 12 16 63 126 150 29.4 189.6
100 110 14 16 75 150 175 33.3 203.5
125 132 16 20 90 180 210 45 245
T HIGLAR | AR T 5 ot
CRCY i AN S5 E=X) CRCY g s me?

[mm] g] [g]
32 1 221 174376  FNC-32 4 220 161846  CRFNG-32
40 1 291 174377 FNC-40 4 291 161847 CRFNG-40
50 1 536 174378 FNC-50 4 526 161848 CRFNG-50
63 1 679 174379  FNC-63 4 680 161849  CRFNG-63
80 1 1495 174380  FNC-80 4 1508 161850  CRFNG-80
100 1 2041 174381 FNC-100 4 2054 161851 CRFNG-100
125 1 3775 174382 FNC-125 4 3787 185363 CRFNG-125

1) WYL 1, FFA Festo FN 940070 brifE
AL 00 AE Jy. SBHRIEAFB A 38 AT LA P S s 0 T - M ooiE G, ELEAD .
TS E2% 4, 754y Festo FN 940070 HxifE
M AE Iy S AN TARI S Ol A fF o B8R T O AR JG0F . GG To e i ATl e 3388 T3 & T B0 M () 0 ST 700 3 D0 s 1) 45 SR A S 45
(= ML FN 940082).
2) BT ATEX

2024/10 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 27



Fr#E“ L DSBG, 1SO 15552

i+

H-5h23% 1k INCF/CRZNG - ™ -
bR EleZxelG
INCF: % 1 R4 @E O @ @ O3 . @2
CRENG: HLfffH e it X554 % N o=@ e
NI AU W XH TK 2
ROHS %%m XL+ ! (@S]
+ = Il TAEATHE
R T S5
RN W) (] ™ TK i ™ us XH XL
7]
[mm] e9
32 71 86 12 16 12 50 45 18 127.1
40 87 105 16 20 16 63 54 18.7 143.9
50 99 117 16 24 16 75 64 23.6 153.8
63 116 136 20 24 20 90 75 23.9 169.1
80 136 156 20 28 20 110 93 31.4 187.6
100 164 189 25 38 25 132 110 30.3 206.5
125 192 217 25 50 25 160 131 40 250
il AELAR | HAT it SRt
CRCD gy AN s fiR=2) CRCY g NS I
[mm] [g] [g]
32 2 150 174411 INCF-32 4 150 161852  CRZNG-32
40 2 285 174412 INCF-40 4 285 161853  CRING-40
50 2 473 174413  INCF-50 4 473 161854  CRZNG-50
63 2 687 174414  INCF-63 4 687 161855  CRZNG-63
80 2 1296 174415  ZNCF-80 4 1296 161856  CRZNG-80
100 2 2254 174416  INCF-100 4 2254 161857  CRZNG-100
125 2 3484 174417  INCF-125 4 3484 185362  CRZNG-125

1) TS 2, £F 4 Festo FN 940070 Arifk
PR Ty AT AR A BRI T A o T 2R SR Y SRR R R 5 SR T T £ PR A e e«
M IR S5 2% 4. 545 Festo FN 940070 FifE
S S TP RE 7o AN B R Dl A P BB TR DA R GHE AL TS ATl e XS P o B AR () A A A B 45 R A S 4
(=> LI FN 940082).
2) T ATEX

28 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/10




Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

B F

H5Hh=7 Bs LNZG pA
gk ) oz
A S AR SRS ¥ g
WSl R : R -

AN AR U SR

RoHS & HL

RTS8
& HELAR R DA FK FN FS H1 HB KE NH TH UL | CRCY o Niess iRz
[%] [%] 7] 7]
[mm] D11 H13 +0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 11 15 30 | 105 | 15 6.6 6.8 18 32 46 |2 83 32959 LNZG-32
40, 50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 129 32960 LNZG-40/50
63, 80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 178 32961 LNZG-63/80
100, 125 25 20 25 50 16 | 245 | 14 13 | 285 50 75 |2 306 32962 LNZG-100/125
1) A 2. FF4 Festo FN 940070 4riifE
ST RAE ). AT RS A BRI 4 o P T TS SR S T R, 5 TR T P57 A BRSE A 0  e
H4hZ P CRLNZG ] ;/\L
() z
Ak X \\//
(ISR
N HB
R RIS o e |
ROHS 7 il ' R
f\\ /f\ -
o | N =
TH
uL
RFRT S8
LR R FK FN FS H1 HB NH TH UL | CRCY o NG bilR=
(%] (%] (%]
[mm] D11 +0.1 H13 +0.2 [g]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 |4 205 161874  CRLNZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 |4 323 161875  CRLNZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 |4 435 161876  CRLNZG-63/80
100, 125 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 |4 739 161877  CRLNZG-100/125

1) RS 4, 54 Festo FN 940070 Hrifk
P ORRE J e PO R B TR Ol A o B8R TR B T, B Ll e ATl e S SR 1176 75 S0 FTAR R 1) A SO AT Ak 1) 45 R A S
(= MWL FN 940082).

2024/10 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 29




Fr#E“ L DSBG, 1SO 15552

i+

WHIF 234 SNC E

TG
Rk ,727 — S &
FE 6448 S 71 —

A wlol Aol = st q

RoHS & M L ] i g 1 T LU#ELJL [

G Ll

P FL

+ = INTAEATAE A
(1] 48R A DU
RSP T S i
WA | 6 P E EK FL L SR 16 XC | CRCY i ANess piE=2]
(%]
[mm] H14 h14 H9 +0.2 [g]
32 14 34 45+0.2/-0.5 10 22 13 10 325 | 1411 |1 93 174383 SNC-32
40 16 40 5445 12 25 16 12 38 158.9 |1 140 174384 SNC-40
50 21 45 640, 16 27 16 12 46.5 | 168.8 |1 234 174385 SNC-50
63 21 51 7506 16 32 21 16 56.5 | 189.1 |1 331 174386 SNC-63
80 25 65 93,05 20 36 22 16 72 209.6 |1 618 174387 SNC-80
100 25 75 110+0.3/-0.8 20 41 27 20 89 2285 |1 865 174388 SNC-100
125 37 97 1310, 30 50 30 25 110 275 |1 1728 174389 SNC-125
1) MESFEG 1, £ Festo FN 940070 brifE
AR SET A RE I3 o SESRIE AR . 03 TR 0T WA D I S e T P IO (i, O E)

2) T ATEX

30

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/10



Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

B F

WHIF Tk E
SNCB/SNCB-...-R3 . TG
m D, X — I &Y
bikis o e —
SNCB: JE #4541 " L‘PEUL i
SNCB-..-R3: [E#5 4R, W R IRZ i —
AT HFNR PR B L
RoHS £ = e
P XC+
+ = Il TAEATHR
RF AT S5
& G (B E EK FL L MR 6 UB XC
1]
[mm] H14 H9/e8 +0.2 -0.5 h14
32 26 45+0.2/-0.5 10 22 13 8.5 32.5 45 141.1
40 28 54,4, 12 25 16 12 38 52 158.9
50 32 640 12 27 16 12 46.5 60 168.8
63 40 7506 16 32 21 16 56.5 70 189.1
80 50 93,44 16 36 22 16 72 90 209.6
100 60 11040.3/~0.8 20 41 27 20 89 110 228.5
125 70 13144 25 50 30 25 110 130 275
G | AR R3— T %
CRCY i = = CRCY i it s =
[mm] [g] [g]
32 1 103 174390 SNCB-32 3 100 176944 SNCB-32-R3
40 1 155 174391 SNCB-40 3 151 176945 SNCB-40-R3
50 1 232 174392 SNCB-50 3 228 176946 SNCB-50-R3
63 1 375 174393 SNCB-63 3 371 176947 SNCB-63-R3
80 1 636 174394 SNCB-80 3 632 176948 SNCB-80-R3
100 1 1035 174395 SNCB-100 3 986 176949 SNCB-100-R3
125 1 1860 174396 SNCB-125 3 1776 176950 SNCB-125-R3

1) TSR 1, FF4 Festo FN 940070 FrifE
AT R T B 1o JSE R AZB 4o 3G T A n) LA A S DR SR 7 T 5 NI e (L AURCERD .
it ik 4540 3, 7% 4% Festo FN 940070 Fifi
LB IRAE Sy AN TSI AR T R DD AR SN AR S R Tl PR B

2024/10 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 31




Fr#E“ L DSBG, 1SO 15552

i+

WHI %1 E
SNCS/CRSNCS/SNCS-...-R3 TG
B O — Ek\\%
SNCS.32 50: w2 - @ re IO 2
- 90 \ N Al —
JEREE i 1 @
SNCS 63 ... 125: EP LT
T X - =
CRSNCS 32... 80:
= A AN + = N TAEATHE
SNCS-...-R3 100 ... 125:
B A, ERR)E
RoHS & i
INR AN &
SR NIRES CN E EP EX FL
@
[mm] DSBG-... DSBG-...-R3 DSBG-... DSBG-...-R3 0.2 +0.2
32 10-0013 10+0.015/-0.04 454+0.2/-0.5 45-0.5 10.5 14 22
40 120015 12+0.018/-0.04 54 45 54 45 12 16 25
50 1670015 16+0.018/-0.04 6406 646 15 21 27
63 160015 16+0.018/-0.04 74.5:0.5 7506 15 21 32
80 200018 20+0.021/-0.04 92.2:0.8 93,05 18 25 36
100 200018 20+0.021/-0.04 109+1/-0.7 109+1/-0.7 18 25 41
125 3(-+0.018 30+0.021/-0.04 132+1/-0.7 132+1/-0.7 25 37 50
S AR ES T MS RA 6 XC
DSBG DSBG-...-R3 DSBG DSBG-...-R3
[mm] +1 +1
32 13 1505 1505 14.5 14.5 32.5 141.1
40 16 1705 1705 17.5 17.5 38 158.9
50 16 20705 20705 18.5 19 46.5 168.8
63 21 23,05 22+05 23 23 56.5 189.1
80 22 28,05 27+05 25 25 72 209.6
100 27 30:0.5 30:0.5 95 100 89 228.5
125 30 39:0.5 39:0.5 100 100 110 275
LA | HAT (e ] T i S 2
CRCY i AN S RS CRCY i AN 145
[mm] [g] [g]
32 1 86 174397 SNCS-32 4 161 2895920  CRSNCS-32
40 1 122 174398 SNCS-40 4 239 2895921  CRSNCS-40
50 1 216 174399 SNCS-50 4 403 2895922  CRSNCS-50
63 2 281 174400 SNCS-63 4 576 2895923  CRSNCS-63
80 2 557 174401 SNCS-80 4 1173 2895924  CRSNCS-80
100 2 683 174402 SNCS-100 3 684 2895925  SNCS-100-R3
125 2 1369 174403 SNCS-125 3 1369 2895926  SNCS-125-R3

1) WEIER 1, £ Festo FN 940070 FrifE
MG BE Tt JE e ) o
M RS540 2. 454 Festo FN 940070 ik
P IRAE Ty . A AT RE S P2 A BRI T St o T 2 TR0 R (1 S0 T KA

Tt IS 45 4% 3, 4545 Festo FN 940070 Friifi

b= gl e T b N e N W DT o R R R A e RN U B S/ R I T DI

LM INAE Ty oAb EE TP AR A A TR TR SR A ST AT, BB L T BB A

Tt ST 55 4% 4, 4545 Festo FN 940070 FrifE

5B Tl S 6 PR S B Bl

LTSI RE Ty Fr A gk T AR A A o B8 T IO A BRIK T, GG Tt ATl SR 47 £ 5 B0 PH AR R A A0 A 5 DI 1 245 R A SZE (> 3L UL PN 940082)

32

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/10



B F

Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

WUH-BF 22 3511 SNCL E
TG
e o )
PR, R ’ —] nd
A HE o EX T 45 3 g w| 2 }
R CRIE G - = uzt%% )
RoHS 2 - ) -
EW L
|FL
XC+
+ = MTAEFTAR
RAF AT 85048
WAEAE | E Ew FL L MR 16 XC | CRCY il 1155 e
@
[mm] H9 h12 0.2 g]
32 10 45+0.2/-0.5 26 22 13 10 32.5 141.1 1 71 174404 SNCL-32
40 12 545 28 25 16 12 38 1589 |1 95 174405 SNCL-40
50 12 6444 32 27 16 12 46.5 168.8 1 158 174406 SNCL-50
63 16 7506 40 32 21 16 56.5 189.1 1 225 174407 SNCL-63
80 16 9308 50 36 22 16 72 209.6 1 436 174408 SNCL-80
100 20 110+0.3/-0.8 60 41 27 20 89 2285 |1 606 174409 SNCL-100
125 25 1315 70 50 30 25 110 275 1 1135 174410 SNCL-125
1) EMEER 1, FF4 Festo FN 940070 brifE
RSEM SR AE Sy SR A AR5 e W3E 1T AS AT WL o BB X sl 7 T a5 NI oo Can, CELHRLD o
2024/10 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 33




Fr#E“ L DSBG, 1SO 15552

i+

TR - ek AR ZH > Internet: WUH-FF 37 i
Eas | TR [iT18s s Eas | 0T [iT1es s
WU PR3 J# LNG WU PR3 J3 LSN
‘ 32 33890 LNG-32 32 5561 LSN-32
%) \@ 40 33891 LNG-40 @ % 40 5562 LSN-40
50 33892 LNG-50 < |50 5563 LSN-50
63 33893 LNG-63 63 5564 LSN-63
80 33894 LNG-80 80 5565 LSN-80
100 33895 LNG-100 100 5566 LSN-100
125 33896 LNG-125 125 6987 LSN-125
BUHER 3 J3 LSNG BUH-ER 38 LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747 LSNSG-32
Q 40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40
@ 50 31742 LSNG-50 N 50 31749 LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
125 31746 LSNG-125 125 31753 LSNSG-125
WU B4 57 J4 LBGY A U3 8 1QGY
32 31761 LBG-32 9 32 31768 1QG-32
40 31762 LBG-40 i 'Ag 40 31769 LQG-40
50 31763 LBG-50 w 50 31770 LQG-50
63 31764 LBG-63 63 31771 1QG-63
80 31765 LBG-80 80 31772 LQG-80
100 31766 LBG-100 100 31773 LQG-100
125 31767 LBG-125 125 31774 LQG-125
1) @A TATEX
TR - ot Wi HAZH > Internet: cring
(i | 0Tz [iT1es s
WUE 3K 37 )4 CRLNG
32 161840  CRLNG-32
A 40 161841  CRLNG-40
Qs 50 161842  CRLNG-50
63 161843  CRLNG-63
80 161844  CRLNG-80
100 161845  CRLNG-100
125 176951  CRLNG-125
TSR B - RHoL i, RIS % HARZH > Internet: PUE-IF 3 Ji
i | 0T [T e
WUE PR3 8 LBG-R3
32 2078790  LBG-32-R3
40 2078792  LBG-40-R3
50 2078794  LBG-50-R3
63 2078795  LBG-63-R3
80 2078797  LBG-80-R3
100 2078799  LBG-100-R3
125 2078837  LBG-125-R3

34

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/10




B F

TBERE - TG SEAT RO

Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

i K24 > Internet: piston rod attachment

ki JAT 4% 1S A Eis T s R
STl SGS WU ER SGAY
&) 32 9261 SGS-M10x1.25 32 32954 SGA-M10x1.25
, ﬁ 40 9262 SGS-M12x1.25 40 10767 SGA-M12x1.25
@ 50 9263 SGS-M16x1.5 50 10768 SGA-M16x1.5
63 63
80 9264 SGS-M20x1.5 80 10769 SGA-M20x1.5
100 100
125 10774 SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
WCH-24 SGY 6} AT FKY
& |32 6144 SG-M10x1.25 32 6140 FK-M10x1.25
40 6145 SG-M12x1.25 40 6141 FK-M12x1.25
(ﬁ 50 6146 SG-M16x1.5 50 6142 FK-M16x1.5
63 63
& 80 6147 SG-M20x1.5 80 6143 FK-M20x1.5
100 100
@ 125 14987 SG-M27x2-B 125 10485 FK-M27x2
T KSGY A KSZY
32 32963 KSG-M10x1.25 32 36125 KSZ-M10x1.25
40 32964 KSG-M12x1.25 40 36126 KSZ-M12x1.25
50 32965 KSG-M16x1.5 50 36127 KSZ-M16x1.5
63 63
80 32966 KSG-M20x1.5 80 36128 KSZ-M20x1.5
100 100
125 32967 KSG-M27x2 125 - -
1) &4 TATEX
TR - 16 ZEAT B, Wa)ss HiARZH > Internet: piston rod attachment
47 | TR |18 e 47 | FHFEAR [irses  WE
KR CRSGS WU Ef CRSGY
~ &) 32 195582 CRSGS-M10x1.25 ®) 32 13569 CRSG-M10x1.25
@ﬁ ] 40 195583 CRSGS-M12x1.25 @ 40 13570 CRSG-M12x1.25
50 195584 CRSGS-M16x1.5 50 13571 CRSG-M16x1.5
63 63
80 195585 CRSGS-M20x1.5 80 13572 CRSG-M20x1.5
100 100
125 195586 CRSGS-M27x2 125 185361 CRSG-M27x2
[0 P % 2T CRFKY
' 32 2305778  CRFK-M10x1.25
40 2305779  CRFK-M12x1.25
50 2490673  CRFK-M16x1.5
63
80 2545677  CRFK-M20x1.5
100

1) s TATEX

2024/10 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

35



Fr#E L DSBG, 1SO 15552

i+

W SE 41 DADB

FEEARSH

J{1-5- DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
AL KA TR Y [mm] 10... 500 10 ... 500 10... 500 10... 500 10... 500 10... 500
VN I A

ULENL H i3

[CEZS KA, WERE, L AR, #ATH(> Internet: T A2 )

B [°q] -10...+80

B 47 452 IP54

M5} 5 4k 25 4% CRCY) 3

1) HAWLUE AL DADB
) VERHEL T SCAN UL TR
3) TS 3, 54 Festo FN 940070 frifk
R BE T SRR o St ANk T AR A . T AR I RS REME BRI AN T, B L SR R A

L
I

W

1] Fz11 P

NEREEE R

E 3] WBUE NBR
Pl v R
5] [#%k R
% - OJE Bl NBR
MRRE R 9 AN AR DU GRS
RoHS &ML

Hil[g]
75 DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
AL [mm]
10...50 29 42 71 69 99 124
51...125 41 56 91 89 127 152
126...175 52 68 105 103 140 165
176 ... 250 66 85 129 127 193 218
251...300 79 100 147 145 231 255
301...350 92 115 166 164 268 293
351...375 92 115 167 165 259 284
376 ... 425 104 129 185 183 296 321
426 ... 475 117 144 204 202 334 359
476 ... 500 117 144 205 203 324 349

36 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/10



B F

TEEEVE R KX 7

WL AR — R TT R R 5E
LT IR, LA % 1
P 108 s ST AME AL AT 50
PR

WA AN BB ALIB =AY
Ji 0y 3 B T AT RE SRR
KR MBI P AT i3 U U
FIRE I A

FrifE S 4T DSBG, 1SO 15552

it iR [H]
1.2 1.2
1 < 1 T 5 S A R
) 0.8 < ) 08T 1 1 1 1 T [ [ 1 ~ T
E o6 =1 = e T — El 06 =
>l 0.4 == 0.4 i ===
0.2 0.2
0 0
0 1 2 3 4 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 6 7 8 9 10
I[m]
fil4% 32/50/63 B4z 32
——m——— 5142 40 - il 1% 40
———— 1il.f% 80/100 —_——— £ 50/63
------------ il 14 80/100
& . SEMPEEL, AT HERMETL
g K o M el 3k
JE ML FUR AT R O [ [mm| s M
itk 32,40 3 186109  QS-G1/8-8-l
nf A A . XA R T 578376  NPQH-DK-G18-Q8-P10
TR TR JE A R B A1 578362  NPQH-D-G18-S8-P10
50, 63, 80, 100 12 186350  QS-G1/4-12
578344  NPQH-D-G14-Q12-P10
578366  NPQH-D-G14-512-P10

2024/10 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

37



Fr#E“ L DSBG, 1SO 15552

i+

R~F CAD A 2444 > www.festo.com
D2
Iee]
L2

l@\J

L1

_ + = I CAEATE
%} 32 40
G A2V D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 A20 D1 D2 EE L1 12 WH+A2
[mm] max. max.
10...50 29 55 28 56.7
51..125 47 73 43 71.7
126...175 61 87 56 84.7
176 ... 250 80 106 72 100.7
251...300 % 38 14 G1/8 12.9 5.4 122 86 46 14 G1/8 16.3 5.4 1147
301...350 112 138 100 128.7
351...375 114 140 101 129.7
376 ... 425 130 156 115 143.7
426 ... 475 145 171 130 158.7
476 ...500 147 173 131 159.7
1] 50 63
e A2V D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 A2Y D1 D2 EE L1 12 WH+A2
[mm] max. max.
10...50 28 63.6 28 63.9
51..125 46 81.6 46 81.9
126...175 56 91.6 56 91.9
176 ... 250 73 108.6 73 108.9
251...300 86 121.6 86 121.9

57 17 G1/4 22.35 7 57 17 G1/4 22.4 7
301...350 97 132.6 97 132.9
351...375 105 140.6 105 140.9
376 ... 425 116 151.6 116 151.9
426 ... 475 126 161.6 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 134 169.9
1] 80 100
i A2V D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 A2V D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] max. max.
10...50 25 70.4 25 74.3
51..125 37 82.4 37 86.3
126...175 49 94.4 49 98.3
176 ... 250 62 107.4 62 111.3
251...300 74 119.4 74 123.3
93 17 G1/4 28 4 93 17 G1/4 28 4

301...350 86 131.4 86 135.3
351...375 87 132.4 87 136.3
376...425 98 143.4 98 147.3
426 ... 475 110 155.4 110 159.3
476 ...500 111 156.4 111 160.3

1) G TELE(E OIHEGZEFT)

38 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/10



Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

B F

TR - B s AL

B FIRACE AP A BEMACTRIE T S8 (URMEAL T R S BT 4% T8

P GISHRISE) > WHBUE  URLAPRELA MMV SO T bRl Uil

BEHAL T i R G- SIS NS DSBG-32-320-PPV-A-...
Rt T RERER (T2 -
112 mm

Pl SCRLA 52 4 5 A0
DSBG-32-320-PPV-A-...-112E
X IS P e B AL
DADB-V6-32-5301-350

AL WBUE A AL E WLUE A
@ i JF, Iits s ] e JGF, s Als
MTE MTE

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

32 10...50 29 553271 DADB-V6-32-S10-50 40 10...50 28 553291 DADB-V6-40-S10-50
51...125 47 553273 DADB-V6-32-S51-125 51...125 43 553293 DADB-V6-40-S51-125
126...175 61 553275 DADB-V6-32-S126-175 126...175 56 553295 DADB-V6-40-S126-175
176 ... 250 80 553277 DADB-V6-32-S176-250 176 ... 250 72 553297 DADB-V6-40-S176-250
251...300 96 553279 DADB-V6-32-S251-300 251...300 86 553399 DADB-V6-40-S251-300
301...350 112 553281 DADB-V6-32-S301-350 301...350 100 553301 DADB-V6-40-S301-350
351...375 114 553283 DADB-V6-32-S351-375 351...375 101 553303 DADB-V6-40-S351-375
376 ... 425 130 553285 DADB-V6-32-S376-425 376...425 115 553305 DADB-V6-40-S376-425
426 ... 475 145 553287 DADB-V6-32-S426-475 426 ... 475 130 553307 DADB-V6-40-S426-475
476 ...500 147 553289 DADB-V6-32-S476-500 476 ...500 131 553309 DADB-V6-40-S476-500

50 10...50 28 553311 DADB-V6-50-S10-50 63 10...50 28 553331 DADB-V6-63-S10-50
51...125 46 553313 DADB-V6-50-S51-125 51...125 46 553333 DADB-V6-63-S51-125
126...175 56 553315 DADB-V6-50-S126-175 126...175 56 553335 DADB-V6-63-S126-175
176 ... 250 73 553317 DADB-V6-50-S176-250 176 ... 250 73 553337 DADB-V6-63-S176-250
251...300 86 553319 DADB-V6-50-5251-300 251...300 86 553339 DADB-V6-63-5251-300
301...350 97 553321 DADB-V6-50-S301-350 301...350 97 553341 DADB-V6-63-S301-350
351...375 105 553323 DADB-V6-50-S351-375 351...375 105 553343 DADB-V6-63-S351-375
376...425 116 553325 DADB-V6-50-S376-425 376...425 116 553345 DADB-V6-63-S376-425
426 ... 475 126 553327 DADB-V6-50-S426-475 426 ... 475 126 553347 DADB-V6-63-S426-475
476 ...500 134 553329 DADB-V6-50-S476-500 476 ... 500 134 553349 DADB-V6-63-S476-500

80 10...50 25 553351 DADB-V6-80-S10-50 100 10...50 25 553371 DADB-V6-100-S10-50
51...125 37 553353 DADB-V6-80-S51-125 51...125 37 553373 DADB-V6-100-S51-125
126...175 49 553355 DADB-V6-80-S126-175 126...175 49 553375 DADB-V6-100-S126-175
176 ... 250 62 553357 DADB-V6-80-S176-250 176... 250 62 553377 DADB-V6-100-S176-250
251...300 74 553359 DADB-V6-80-S251-300 251...300 74 553379 DADB-V6-100-S251-300
301...350 86 553361 DADB-V6-80-S301-350 301...350 86 553381 DADB-V6-100-S301-350
351...375 87 553363 DADB-V6-80-S351-375 351...375 87 553383 DADB-V6-100-S351-375
376 ...425 98 553365 DADB-V6-80-S376-425 376...425 98 553385 DADB-V6-100-S376-425
426 ... 475 110 553367 DADB-V6-80-S426-475 426 ... 475 110 553387 DADB-V6-100-S426-475
476 ...500 111 553369 DADB-V6-80-S476-500 476 ... 500 111 553389 DADB-V6-100-S476-500

2024/10 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 39



Fr#E“ L DSBG, 1SO 15552

i+

X B TR 411 DPNC
ZJ+ _F1_ ZJ+
Wkt @ u%‘

25 KRR 4
WAL . N IREE: PEEEAR

;

e

&Y

+ = LR R

ReTFnT Ge 5l
i HELAE F1 7 Max. i NS =0
complete 17 7%
[mm] +1.8 [mm] [g]
" 3 27 119.1 500 292 174418  DPNC-32
S - HEE 40 27 133.9 800 410 174419  DPNC-40
L 4 L L 50 32 1418 800 335 174420 DPNC-50
VI R R 63 28 157.1 700 390 174421  DPNG-63
TR e 80 38 1736 1000 847 174422 DPNC-80
100 38 187.5 900 1200 174423  DPNC-100
125 48 225 1000 2102 174424 DPNC-125
1) 3T ATEX
FERE B R UL R — A = Bk U7 B UL
A=A BRGNS XA E R RN E . B, Gl Tizsh. SAELINE
AL, FHOEZEHERE T A R . ERFPEN N, ELABRG A BB R E.
XEWE, Bk TIKsh I TRE PIP. VERE, 4G ZEAT — i E
S =AML SR Y AN
WAZBCKE AR TR T AEATRE 0 AL 1.2 3 AR AST] TAEATRE (W AL 1.2 3 4

B . HEARAE L,

40 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2024/10



B F

WHEREE - B, ATRENR (DR RS S5

Fr#E“ KL DSBG, 1SO 15552

HARZH > Intemet: feng

17FE s mE 1THE Wity me
[mm] [mm]
BMELE 32 mm &M EL#E 40 mm
10...50 34493 FENG-32-50-KF 10...50 34499 FENG-40-50-KF
10...100 34494 FENG-32-100-KF 10... 100 34500 FENG-40-100-KF
10...160 34495 FENG-32-160-KF 10... 160 34501 FENG-40-160-KF
10...200 34496 FENG-32-200-KF 10...200 34502 FENG-40-200-KF
10...250 150289 FENG-32-250-KF 10... 250 34503 FENG-40-250-KF
10...320 34497 FENG-32-320-KF 10...320 34504 FENG-40-320-KF
10... 400 150290 FENG-32-400-KF 10... 400 150291 FENG-40-400-KF
10...500 34498 FENG-32-500-KF 10...500 34505 FENG-40-500-KF
& ELER 50 mm JE MG 63 mm
10...50 34506 FENG-50-50-KF 10...50 34513 FENG-63-50-KF
10...100 34507 FENG-50-100-KF 10...100 34514 FENG-63-100-KF
10... 160 34508 FENG-50-160-KF 10...160 34515 FENG-63-160-KF
10... 200 34509 FENG-50-200-KF 10...200 34516 FENG-63-200-KF
10... 250 34510 FENG-50-250-KF 10...250 34517 FENG-63-250-KF
10...320 34511 FENG-50-320-KF 10...320 34518 FENG-63-320-KF
10... 400 150292 FENG-50-400-KF 10... 400 34519 FENG-63-400-KF
10...500 34512 FENG-50-500-KF 10...500 34520 FENG-63-500-KF
38 M GL#2 80 mm & M EL# 100 mm
10...50 34521 FENG-80-50-KF 10...50 34529 FENG-100-50-KF
10...100 34522 FENG-80-100-KF 10...100 34530 FENG-100-100-KF
10...160 34523 FENG-80-160-KF 10... 160 34531 FENG-100-160-KF
10...200 34524 FENG-80-200-KF 10... 200 34532 FENG-100-200-KF
10...250 34525 FENG-80-250-KF 10...250 34533 FENG-100-250-KF
10...320 34526 FENG-80-320-KF 10...320 34534 FENG-100-320-KF
10... 400 34527 FENG-80-400-KF 10 ... 400 34535 FENG-100-400-KF
10...500 34528 FENG-80-500-KF 10...500 34536 FENG-100-500-KF
ITREEE - ST, HTTETR HARZH > Internet: feng
T2 (i WG IR TR 50 T B R S
[mm] [mm] s PAR=AY i H-E-1)
32 10...500 34487 FENG-32-...-KF 34481 FENG-32-...-GF
40 10...500 34488 FENG-40-...-KF 34482 FENG-40-...-GF
50 10...500 34489 FENG-50-...-KF 34483 FENG-50-...-GF
63 10...500 34490 FENG-63-...-KF 34484 FENG-63-...-GF
80 10...500 34491 FENG-80-...-KF 34485 FENG-80-...-GF
100 10...500 34492 FENG-100-...-KF 34486 FENG-100-...-GF

2024/10 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

41




FrifE < {iT. DSBG, I1SO 15552

i+

BB - H0IF R, TR, AR

HARZH > Internet: smt

‘%%&ﬁﬁ ‘ﬁ;@ﬁmu ‘m&m ‘Luﬁﬂri{%ff{“ s e
[m]
B T A o
Y NS ;DA 1 Z IR R i i N B PNP FLAE, 3 2.5 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-0E
% ORI 1 M8x1, 3%] 0.3 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
fiskm12x1, 3%f 0.3 574337  SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M12
NPN LA, 3 2.5 574338  SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-OF
fdiskM8x1, 3% 0.3 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
P
% METT A A, S LR 5, PNP L, 3 7.5 574340  SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-OF
LR
TTRRBAE - BRI, ATTRAE, S8 AR ZE > Internet: sme
AT FAES I L LA I s B
e o
B A s
s~ METr A AFE, 5L (51 EATES FLAE, 3 2.5 543862 SME-8M-DS-24V-K-2.5-OF
y}/ 5.0 543863  SME-8M-DS-24V-K-5.0-OF
FRLAE, 2008 2.5 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2.5-0E
Jfiskmsx1, 34t 0.3 543861 SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
B P fi
2 | BT AR, 5 UL T BTN LG, 30 7.5 546799  SME-8M-DO-24V-K-7.5-OF
TTREEE - BoR TG, JITTAUE, NAMUR FARZH > Internet: sdbt
‘%”&ﬁﬁ ‘?F%Wtﬂ ‘Fﬂﬁeu ‘Fﬂf'mteﬁz 185 5
(m]
I
I ETT AR AR, 5 AURLEL R 5 NAMUR Cable, 2-wire 5 579071  SDBT-MS-20NL-ZN-E-5-LE-EX6
% 10 579072  SDBT-MS-20NL-ZN-E-10-LE-EX6
ITREIRE - B2 %, MTATEXX
i 1 TRk ity S
o Oy CAEAZRIVLATT SRR, X HUAHEIE T OCSMT 4 | 4fiSkM8x1 548067  NEAU-M8-GD
S A HE L 4ENEBU
o ATEX 28531l “TA: 1136 / ¥3d2: 113D
ITHR RN - e A HAZH > Internet: nebu
HLRE T, ZEM FLE T, A7 HLZE I i THES 5
[m]
@@,‘V B4 U 32, M8x1, 3% FLAE, JTIR, 308 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
B R, M12x1, 5% HLAE, TR, 3its 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
A U R, M8x1, 35 LG, TFHE, 3 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
B AFCHERE, M12x1, 54 HLAE, TR, 3 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3

42

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/10



B F

ITRBUE - ik, MITESEH K SME/SMT-8

FrifE S 4T DSBG, 1SO 15552

T AR Bt Wity Wy
32...100 L AR AR IR G 537806  SMBZ-8-32/100
i WREZ: Ff A
i A HRRIR Y SR A
‘e 125 1451483  DASP-M4-125-A
ITBRRN - Ak, FITHEEIT 5 SME/SMT-8 FARSH > Internet: smbr
TR 4 IT A CRCY THE W
ﬁﬁ 32...100 3ok e A 2 AT 4 538937  SMBR-8-8/100-S6
E
.ﬁ’-ﬁ; '."‘I

1) MR 4, FFAT Festo FN 940070 brifE

e T SR TR Do AR S TR D S o SRR TR IR RIKTCAE AL TR A ATl e XS I A o AR B ) A TR A AR GR I 2 SR BA S

(=> X UL FN 940082).

P B XN
A7 A R B AR AR NG ZE A BI5GB T L B
Hrd .
TR - A B E ey, T TR HARZE > Internet: {7 B AL g
FAFHLAE | ArEW | SRR AT HL%E B [ 1T EilRss
g (e Ji:3
\J| [mA] [m]
32..125 0..40 0..10 |- METTH NN | ikmext, 4451, [ | 0.3 553744 SMAT-8M-U-E-0.3-M8D
%"g} i
= 32..125 [0..50 - 4..20 [ AEJTAARAREN | #5dm8x1, 44t [ | 0.3 1531265  SDAT-MHS-M50-1L-SA-E-0.3-M8
‘72%/ 0..80 il 1531266  SDAT-MHS-M80-11-SA-E-0.3-M8
0..100 1531267  SDAT-MHS-M100-1L-SA-E-0.3-M8
0..125 1531268  SDAT-MHS-M125-1L-SA-E-0.3-M8
0..160 1531269  SDAT-MHS-M160-1L-SA-E-0.3-M8
0..50 0..10 |- 8115394  SDAT-MHS-M50-1L-SV-E-0.3-M8
TR - R A HARZH > Internet: nebu
Mz, 220 HLE T, A5 LA IC S irtts e
[m]
B A 3, M8x1, 4% HLE, TR, 4088 2.5 541342 NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
ﬁ 5 541343  NEBU-M8G&4-K-5-LE4
LA U A7, M8x1, 44T ML, FRIK, 4 2.5 541344  NEBU-M8W4-K-2.5-LE4
f}é? 5 541345  NEBU-M8W4-K-5-LE4

2024/10 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

43




FrifE < {iT. DSBG, I1SO 15552

i+

BB - KITBEEEIF R, <3h

HARZH > Internet: smpo

|2£%Eﬁft |’ﬁ‘?3!érl s ks
Wb =5m I, P
” JH 3k B fEE, HMTE N 3mm 31008 SMPO-1-H-B
TIR B - deditt, MTHEEH K SMPO-1 HAZH > Internet: smbs
ATHAR LATT NG RS
M 32...100 mm T I o B i A B L 151226 SMBS-2
TTEREE - S YT iR HARZH > Internet: grla
N okt AN Esy ks
[P0 [ I TR M
G1/8 4 IR 193143 GRLA-1/8-QS-4-D
6 193144 GRLA-1/8-QS-6-D
8 193145 GRLA-1/8-QS-8-D
G1/4 6 193146 GRLA-1/4-QS-6-D
8 193147 GRLA-1/4-QS-8-D
10 193148 GRLA-1/4QS-10-D
G3/8 6 193149 GRLA-3/8-QS-6-D
8 193150 GRLA-3/8-QS-8-D
10 193151 GRLA-3/8-QS-10-D
G1/2 12 193152 GRLA-1/2-QS-12-D

44

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2024/10




	标准气缸 DSBG, ISO 15552
	主要特性
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据 

	附件

